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Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

(1] Legyen ; — ?. 3 ) ( :r ) az = y egyenesre vilo meroleges vetites matrixa, Mennyi @ 4+ 26 3e 4 4d 7
Al s Cr2 I L ENA
(2] Legyen /o = {3, 5, — 1} ey sik sgyik pontja, = = {—1.3, 3} pedig n sk normalvelbitora, Ied fel o stk Ax + By + O - 12
alakn l:u{'.'ve'-rlli.:!u'-l! Menny (A B 0007
Albmi ol miEd
(3] Legyena= {3, -2, -2}, h={1. =11}, e={—1.2, =3} Mennyi nx afs vegyes szor=nt?
Al =L, By—2, 30, 10) =3, E] —A

(4] Legyen ( o )_-. ( o ) ( o b ) ( o ) Mennyt a4+ 2h 3 Add T
] ¥ e d ¥

AlS B, C13 D024
(5] Legyen a = {3, .3}, b= {=, —2.3}. Mennyi =, ha a = & meroleges egymasra?

AlE R 2 O E Y E)
Iﬁll |.c:g:.-|:'n s {— |: 1.-2 }: h {:i. —4.1 I- .'".'1ﬂrll'll'-'i mr o b vekborialis seorat k-::-mp-c:-nl::n:i-l::inr"k e -::erw:rgi::':'

Al =0, B) —13, € —12, T0) —11, F) —10

a2, f!-j: -12: 5 2: FE:

]
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Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

(1] Legyen T = ?. 3 :r ) az —r = y egyeneste valo tubkroees matnixa, Meonyi a + 26+ 3c 4 44 7
Al =4, By -3, C) =5, 1) -6, E) -2
(2] Legyena= {3, -2, -2}, h={1,. =11}, e={—1.2, -3} Mennyi nx abs vegyes szor=nt?
Al =L Byo, O =3, 10 —4.E) -2
(3] Legyen /o = {3, 5, — 1} sy sik sgyik pontga, = = {—1.3, 3} pedig a stk normalvelbitora, Ied fel oosik Ax + By + O - 12
alaku egyenlatet! Menny (A _H O 7
Al B4 S DL ENE

NE : B (O
(1] Legyen ( ; )—1(;) (: d.)(;).:'ﬂcrm_viu 23444 T

Al B2, C1L D3 T h
(5] Legyen a = {3, .3}, b= {=, —2.3}. Mennyi =, ha a = & meroleges egymasra?

ALB B OED EELUL
Iﬁll |.c:g:.-|:'n s {— |: 1.-2 }: h {:i. —4.1 I- .'".'1ﬂrll'll'-'i mr o b vekborialis seorat k-::-mp-c:-nl::n:i-l::inr"k e -::erw:rgi::':'

Al =10, B) —11. €y —13, ) —12, E] -0

a2, f!-j: -12: 5 2: FE:

]



k)

Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

(1] Legyen a = {3, =2, -2}, h={1,. =1, 1}, e={—1.2, =3} Mennyi nx afs vegyes szor=nk?
Al -4, By -2,y -3, 10 -1, FE1 0

(2] Legyen T = ?. 3 ( :r ) az = y egyenesre vilo meroleges vetites matrixa, Mennyi @ 4+ 26 3e 4 4d 7
Ald, Bro, L D 2. F) A

(3] Legyen a = {3, r 3} b= {x, —2.3}. Mennyi =, ha a e= b meroleges egymnsea?
Al ioiDEE:

I-'1.I |.c:g:.-|:'n s {— |: 1.-2 }: h {:i. —4.1 I- .'".'1ﬂrll'll'-'i mr o b vekborialis seorat k-::-mp-c:-nl::n:i-l::inr"k e -::erw:rgi::':'

Al =12, B) —11. €y -0, TO) —13, F) —10

15) Legyen ( o )—1 ( - ) ( o b j ( - ) ennmyt a4 2 3 4d T
W ¥ e d W

AlLB A3 2Tl s
Iﬁll |.c:g:.-|:'n o {3: 3. -1 I- =1 stk r'E:_'.-'ik FJ-C:-I'ILjH. n {—J. 3: :3} F:-e*rlig n stk normolvelbora, Ird fel o sk Ar 4 Hal iz — 1
mlaku l:q{l.-‘ve'-nh:Lr-l! ."||l::nn_-.-'i id4 By I'.'-r:l_."” 7
Aitmioimied

a2, a2, 12, 52 62,
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(3]

(1)

L

165]

Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

Legyen a = {3, .3}, b= {=, —2.3}. Mennyi =, ha a = & meroleges egymasra?
A JI:F B -1;: ) ?} 1] -El | By lf

e (20 ) (1) = (3 Ymeomn (% ) (D)= (2): st 2003

Al 1L B 14,0712, 0 15, B L3
Legyen a = {3, =0, -2}, b={L. =11}, e = {—=1, 2, =3}, Mennyi nz abe vegiyes szorent?

Al =4, By—1, 30,10 =2, F) -3
|.c:g:.-|:'n o {3: 3. -1 I- =1 stk r'E:_'.-'ik FJ-C:-I'ILjH. n {—J. 3: :3} F:-e*rlig n stk normolvelbora, Ird fel o sk Ar 4 Hal iz — 1
mlaku l:q{l.-‘ve'-nh:Lr-l! ."||l::nn_-.-'i id4 By I'.'-r:l_."” 7

1 B B om I 1y T
J'I.ll bR Igl T i 1 L I]l E T.'::l ]
Legyen " o ( * ) az —x = y egyeneste valo bubroees matriza, Meonoy a4 26 3e 4 dd 7
o u

A) -4, BY =2, ¢y -8, ) -3, F) -5
Legyen a = {—1,1, =2}, b= {3, =3, 1}. Mennyi az & = b vwekicnals szormat komponenseimek ns ceszege?

Al =0, By —12, € —11. T0) —13, F) —10

a2, 33: -12: .:12: EE:

]



i)

Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

E ] : . . . "
(1] Legyen Tl=( " o ) * ) az r = y egyenesre vilo meroleges vebites matbriza, Menny @ + 28 Se 4+ 4d T
e u

Al By A, C)0, D02, F)

e (=) (1) () e (2 2)(2) (1) oot

AL By 15, ¢ 14, Iy 1A, E) 12
(3] Legyen /o = {3, 5, — 1} sy sik sgyik pontga, = = {—1.3, 3} pedig a stk normalvelbitora, Ied fel oosik Ax + By + O - 12
alaku egyenlatet! Menny (A4 + B 0000 7
Armioimigt
(4] Legyen a = {3.2,2}, 6={1,1.3}, ¢ = {2. |,=}. Mennyt x. ha & & es & sy sikba esnek?
Ao, BErad, L In 2T —1
(5] Legyen a = {3, .3}, b= {=, —2.3}. Mennyi =, ha a = & meroleges egymasra?
AllBiolmiEgld
Iﬁll |.c:g:.-|:'n s {— |: 1.-2 }: h {:i. —4.1 I- .'".'1ﬂrll'll'-'i mr o b vekborialis seorat k-::-mp-c:-nl::n:i-l::inr"k e -::erw:rgi::':'

Al —10, B} =0, € —13, T0) —11, F) —12

a2, f!-j: -12: 5 2: FE:

]
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163)

Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

Legyen T = ?. 3 :r az —r = y egyeneste valo tubkroees matnixa, Meonyi a + 26+ 3c 4 44 7
Al =4, By =50 =2 101 -6, E) -4
Legyen a = {3, =2, -2}, h={1, =1, 1}, e={—1.2, -3} Mennyi nx abs vegyes szor=nk?

Al =1, B30, ) —4, 1) —3, F) -2

o (2 ) (1) (1) (28) (1) (1) wemie s

A1 By 14, ¢ 1L, g 12, E) 1A
Legyen a = {2, —1. 1}, b= {2, =1, -2}, Mennyi nz ab skalaris szorzat?
Al =5 By -6, C) 7. 10) -4, FE) —&
Legyen a = {—1.1. =2}, b= {3, =3, 1 }. Mennyi az & = b vektonalis szormat komponenseinek oz ceszege’?
Al =0 By —12, ¢ =11, I —13, E) —10
Legyen 7y = 13,3, — 1} ey sik egyik pontja, 7 = { =13, 3} perdig n sk normalveltora, Ied fel o stk Ax + By + O - 12
alaku egyenletet! Menny (A + B 0000 7
Altmiolmied

a. aZ. 42, 52, g
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Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo
a & x . . -
Legyen - y az 1= y egyenesre vido tubiroses makrixa, Mennyi a -+ 26 30 4d 7
Ald B2 16 I 5 EA
Legyen a = {3, x. 3}, b= {=, —2.3}. Mennyi =, ha a = & meroleges egymasra?
Al BIonmE®BRY
Legyen a = {3.2,2}, 6={1,1.3}, ¢ = {2.|,=}. Mennyt x. ha & & es & sy sikba esnek?

Al By Lo Iy -1, F) 2

Legyen a

{—1.1, =2}, b= {3, =3, 1}. Mennyi az @ = b vektoralis szorzat komponenssinek nx ceszmpga’

Al =13, B) =11, € =0, 1) —12, F) —10

Legyen Tl "
S Y |y

A2, By, C)4, D05 F) 3

Legyen

) (“ b)(r).."ﬂnrm};iulﬂ-':llfin:'lﬂn".’
c od ]

13,3, =1} =y sik sk pontja, 7 = { =13, 3} pedig nosik normalvektora, Ind fel o sk Az + By + Ce— D

alaku egyenlatet! Menny (A4 + B 0000 7
. g E = & T o d

2.

f!-j:



B

Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

(1] Legyena = {—1,1, =2}, = {3, =3, 1}. Mennyi az & = b vektonalis szormat komponenseinek nr ceszege’
Al =0 By —10, Cy =13, 1) —11,. E) —12
(2] Legyena={3.2,2}, 6=1{1,1.3}, e = {2. |, =}. Mennyi x. ha & & es & sy sikba esnek?
Al-L B33 Ch L Do, Ey 2
(3] Legyen ( ; — ?. 3 ( :r ) az —r = y egyeneste valo tubkroees matnixa, Meonyi a + 26+ 3c 4 44 7
Al =2 By -4, Oy =6, 1) =5, T) -3
(4] Legyen /g = {3, 3, — 1} sy sik sgyik pontja, = = {—1.3, 3} pedig n stk normalvelbtora, Ied fel aosik Ax + By + O - 12
alaku egyenlatet! Menny (A4 + B 0000 7
1 B A T B o 2
(5] Legyen a = {3, 2. 3}, b= [z, -2, 3}. Mennyt =, ha a e= b meroleges egymuosea?
AlpBEoEmimnt

o e (% 4 (1)~ (4 )t (2 5) (1) (2 ) st 1 2

AJ 15 B) 14,0712, D) 13, B L

a2, 33: -12: .:12: EE:
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(3]

4]

[

163)

Mlatk. Loz, 14.02.34 NEPTUN: Mo

Legyen a = {—1.1. =2}, b= {3, =3, 1}. Mennyi az & = b vektonalis szormat komponenseinek nr ceszege’?
Al =10 B) =11,y =13, 1) —12. E1 -9
Legyen 7y = {3, 3, — 1} ey sik egyik pontga, = = {—1.3, 3} pedig a sk normalvelitora, Ied fel aosik Ax + By + O - 12
mlakn l::H.'ve'-rllc'Lpe ! "ulr'nn_-ri A4 H O 7
!I.I'— Iil El— 0 5. E) 5
Ii."h\'l."l'.l u { A r, ":I} -|:| {=, —E 3} Mennyi =, ha a e= b meroleges egymasra?
Al E o mERE B
Legyen a {E:E.E}: b {I: 1.3}, e = [2.1,=}. Mennyi x, ha & bes & gy sikba esneb?
Al By -1, 01, B0, Ey A

u - j ) ( ) az r = gy egyenesre vido tubroees matrixa, Mennyi a4+ 264 3 44 7
ATE, By 3, E'|-1 2T h

gy ° )(é) (. )H.W(':. EY(2) = () Mot e aa

A) B 12,00 13, ) 1s Bl

I
Legyen

a2l aZ. 42 2, G2
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(1) Legyen a

(3]

—_—

4|

e

163)

Mat. L gquiz. 14,0234

3,22}, &

NEPTLUN: Near:

11,1,3}, &

AJD BYE, C) -1, D01, F) 2

Legyen a

[-3, .3} b

AL BEOLD L R

Legyen a

[—-1,1.-2}, b

(2.1, =}, Mennyi =, ha &, & es & ey sikba esnek7

{=,—2,3}. Mennyl =, ba a = & meroleges sgymasra?

{:i. —4.1 I- .'".'1ﬂrll'll'-'i mr o b vekborialis seorat k-::-mp-c:-nl::n:i-l::inr"k e -::erw:rgi::':'

Al =12, B) —11. €y -0, TO) —13, F) —10

Y= (3 )emtemn (2 ) (0) = (2) Meomir mase s

A 13, B 12,00 11, D) 14, B LA

Legyen

Legyen

(2 i) (o

©

[ x
o ¥

) az —r = y egyeneste valo tukromes matriza, Mennyr o + 26 3 4 dd 7

A) =B, By —5, Oy -3, 1) -2, F) —4
{3: 3. -1 I- =1 stk r'E:_'.-'ik FJ-C:-I'ILjH. n {—J. 3: :3} F:-e*rlig n stk normolvelbora, Ird fel o sk Ar 4 Hal iz — 1
mlaku l:q{l.-‘ve'-nh:Lr-l! ."||l::nn_-.-'i id4 By I'.'-r:l_."” 7

Abpiaolmied

Legyen

o2

33:
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Mat. Loz 14,0234 NEPTLUN: Near:

(1) Legyen a = {2, —1. 1}, b= [=2, =1, -2}, Mennyi nz ab skalaris szorzat?
Al =7, By -8, C) -6, 1) =5, FE) -4
(2] Legyena={—1,1, -2}, = {3, =3, 1} Mennyi az & = b vektonalis szormat komponenseinek oz ceszega’
Al =1L B =12,y =10, 1) -9, E) —13
(3] Legyen /g = {3, 5, — 1} sy sik sgyik pontga, = = {—1.3, 3} pedig n stk normalvelbitora, Ied fel oosik Ax + By + O - 12
mlakn l::H.'ve'-rllc'Lpe ! "ulr'nn_-ri A+ B+ DT

T d 2
.|'|||.— Igl—.tli I]li r}q
(1) Legyen ; )—1 ( T_ 3 ) ( :I' ) az r = gy egyenesre vido meroleges vetites matrixa, Meonyi @ 4+ 26 F 3e 4 4d 7
AT By 5, O LI 3. FE A
15) Legyen :I_ : ) ( I:II ) ( EI ) e legiyen [: T_ : ) ( Il:l ) ( f ) Mennyt a4 2h 3c4 44 7
API2 By 15,00 15, g 1L E) 14
(6] Legyena = {3,2,2}, b={1,1.3}, e = {2, 1, =}. Mennyt o, ha a2, b es & egy sikba esned?
Al By -1, A DL END
a2, a2, 42, 52, 62

]



12 Mat. Loz 14,0234 NEPTLUN: Near:

(1] Legyen ; — ?. 3 :r az —r = y egyeneste valo tubkroees matnixa, Meonyi a + 26+ 3c 4 44 7
Al =5 By -6, C) 2. 10) -4, E) -3
(2] Legyena={—1,1, -2}, = {3, =3, 1} Mennyi az & = b vektonalis szormat komponenseinek nr ceszege’?
Al =1L B =10, 3 =13, 17 —12, E) -9
(3] Legyena= {3, -2, -2}, h={1. =11}, e={—1.2, -3} Mennyi nx abs vegyes szor=nt?
Al =4, By0 Oy -1, 10) -2 E] -3
(4] Legyen /o = {3, 5, — 1} sy sik sgyik pontja. = = {—1.3, 3} pedig a stk normalvelctora, Ied fel oositk Ax + By + Oz — D=0
alaku egyenletet! ."u_ll:!nn_-r'i A+ B+ DT
Al BRI 4o i mdENE

(5] Legyen ( o )_-. ( o ) ( o b ) ( o ) Mennyt a4+ 2h 3 Add T
] ¥ e d ¥

AL E2 CrhH 4, E1a
(6] Legyena = {2, 1.1}, b= {—2, =1, -2}, Mennyi nz ab skalaris szorzat?
Al =4, By =50y 8. 1) -7, E) -6

12, a. aZ. 42,



13 Mat. Loz 14,0234 NEPTLUN: Near:

a b
c oo
A2 B 5 4, I 3. E
(2] Legyen /o = {3, 5, — 1} sy sik sgyik pontga. = = {—1.3, 3} pedig n stk normalveltora, Ied fel oosik Ax + By + Oz - D=0
alaku egyenlatet! Menny (A4 + B 0000 7
AMimpioimingt

(3] Legyen ( ; )—1 ( ; ) ( : :j (; ) enmyr a - 2hf 304 44 T

Al B L, O s 4, E) 2
(4] Legyena = {—1,1, =2}, = {3, =3, 1 }. Mennyi a2 & = b vektonalis szormat komponenseinek nr ceszege’
Al —1D By =002 =12 1) —13, FE) —11
(5] Legyena = {2, —1. 1}, b= [{=2, =1, -2}, Mennyi nz ab skalaris szorzat?
Al =5 By =700 =8 1) -6, E) -4
(6] Legyen a = {3,2,2}, 6=1{1,1.3}, ¢ = {2. |, x}. Mennyi =, ha & & es & sy sikba esnek?
Al-L Ry 2 0 1, D03, 0

(1) Legven ) ( * ) az 1= y egyenesre viddo meroleges vetites matrixa, Mennyi @ + 26 3e 4+ 4d 7
u

12, a. aZ. 42,
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